
Krátké, ale pravdivé konsta­
tování pro únorové dny. Zima se 
vrátila v pravý okamžik na prázd­
ninové období a všem zájemcům 
bez ohledu na věk nabízí dostatek 
příležitostí k zimním radovánkám. 
Též .čas volební bohudík pomi­
nul a doufejme, že bez větší újmy 
na duševnu obyvatelstva. Řečeno 
fotbalovou mluvou, pomalu do­
chází ke zklidnění hry a na nově 
nalajnovaném hřišti by se hráči 
měli konečně začít věnovat hlav­
ně balonu, a ne vzájemnému oko­
pávání kotníků. Ostatně utkání je 
teprve na začátku a na jeho průběh 
a výsledek si budeme muset ještě 
nějaký ten čas počkat.

Krušné hory, jako poslední vět­
ší významnou horskou sousta­

, v i z • 7 7V7 vu u nas, ceka mozna povýšeni 
na chráněnou krajinnou oblast 
(CHKO). Nestranný pozorova­
tel se diví, jak mohly v takovém 
zachovalém stavu i po tragickém 
exhalačním období, bez náležitého
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•" I z, III v IÚnor bílý, volby uz byly
hájení a větší újmy vydržet až 
do dob nástupů ochran všeho dru­
hu. A tak je před námi CHKO, 
předposlední stupeň před budou­
cím „finálním řešením“ v podobě 
Krušnohorského národního parku 
(KRUNAP), bez stálých obyvatel, 
zato s dravou zvěří a pozorovateli 
původní neporušené krušnohorské 
přírody z apartmánových sídlišť. 
I z těchto důvodů jsme se pokusili 
na našich stránkách otevřít k to­
muto tématu diskusi se stanovisky 
těch, kterých se případná změna 
nejvíce dotkne. Při posuzování 
všech možných i nemožných fak­
torů je podle našeho názoru zapo­
třebí vzít v potaz hlavně ekono­
mickou stránku věci, která by měla 
být v této době rozhodující. Jak 
se říká „stokrát nic umořilo osla“, 
nebylo by proto vhodnější věno­
vat více pozornosti, prostředků 
a ochrany již stávajícím přírodním

r v r z v • • rezervacím na nasem území, nez ji 
rozšiřovat pomalu na „každý metr
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VYL V ICC TX V 1 V/0 čtvereční Krušnohoří?
O tom, jak svoji existenci řeši­

li v těchto končinách naši předci, 
vás samozřejmě pravidelně infor­
mujeme na stránkách Luftu v his­
torických tématech a v součas­
nosti i v cyklu překladů z obsáhlé 
Lehmannovy kroniky. Pokud naše 
kraje navštívíte, budete překvape­
ni, že i přes úpornou snahu řady 
minulých lidských pokolení pře­
tvořit Krušné hory k obrazu své­
mu to zatím hory ve zdraví přežily 
a mají pořád co nabídnout.

Ať si tu nabídku náležitě užijete, 
vám přeje redakční rada Luftu.
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